



Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

V Saziv

Prolečna sesija

Komisija za poljoprivredu, šumarstvo, životnu sredinu i prostorno planiranje

Sednica br. 62

Priština, 20. 4. 2017.god., u 10:00 časova

Zgrada Skupštine, sala N-204

Z A P I S N I K

Sednici su prisustvovali: Duda Balje, Salih Salihu, Adem Salihaj, Time Kadrijaj, Hadži Šalja, Srđan Popović, i Šaip Muja.

Odsustvovali: Emilija Redžepi, i Murat Hodža.

Komisijско pomoćno osoblje: Bajram Bađivuku, i Ylber Šerifi

Sednici je predsedavala predsednica komisije Duda Balje

Za sednicu je predložen sledeći dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda,
2. Usvajanje zapisnika sa sednice komisije, od 05. 4. 2017. god.;
3. Razmatranje godišnjeg izveštaja Agencije za memorijalne komplekse za 2017. god.;
4. Razno.

Predsedavajuća Duda Balje konstatovao je da su ispunjeni uslovi za početak sednice i prvom tačkom dnevnog reda otvorao diskusiju.

1. Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red je usvojen u predloženoj formi.

2. Usvajanje zapisnika sa sednice komisije, od 05. 4. 2017. godine.

Komisija je usvojila bez primedbi zapisnike sa sednice komisije, od 05. 4. 2017. godine.

3. Razmatranje godišnjeg izveštaja Agencije za memorijalne komplekse, za 2017. godine.

Predsedavajuća je pozdravila prisustvo predstavnika Agencije za memorijalne komplekse i molila direktora Agencije gospodina Idriza Blakaj da uzme reč.

Gospodin Blakaj je zahvalio Komisiju na pozivu da izveštava i ukratko prezentira izveštaj Agencije, dodajući da se agencija napokon polako „diže u noge“. Do sada su rešeni tehnički problemi kazao on, a stručni još ne, jer na žalost kasnimo sa njima, a stručno osoblje je neophodno Agenciji, jer trenutno Agencija ima samo 12 radnika, dok bi morala imati 52 njih.

Najhitnije je potrebno primiti 5 radnika struke. On je govorio i o sadašnjim najvažnijim projektima koji su u toku realizacije.

Gospodin **Adem Salihaj** zahvalio se direktoru Agencije na izveštavanju, i zainteresovao se o realnim radnim problemima Agencije, uz sugerisanje da se ne proširuju poslovi koji se ne mogu okončati. On je takođe sugerisao da se vodi računa o prioritetu memorijalnih kompleksa, bez ignorisanja istorije, naročito onih nakon 1999. godine, pomenuvši u tom kontekstu spomenik Hasana Prištine u Vučitrnu, koji ne bi trebalo doći na red pre ovih poslednjih. Što se tiče stručnih teškoća, zbog nedostatka finansijskih sredstava, sugerisao je da Agencija sačini spisak zahteva uz obrazloženje kako bi se komisija Založila za rešenje na nivou vlade i skupštine. Nastojanja moraju biti stalna, a ne samo preko godišnjeg izveštaja, i primetio da se u izveštaju ponavljaju neka stvari. On je sugerisao da se ne započnu poslovi bez finansijskih pokrića, jer ostaju nedovršeni.

Gospođa **Time Kadrijaj** zahvalila se Agenciji na velikom poslu i na realizaciji projekata ove prirode širem Kosova i upitala direktora o najvećem masakru u Meji, da li Agencija ima tu neki konkretan projekat.

Gospodin **Hadži Šalja** je takođe visoko ocenio rad Agencije i dodao da bi možda poslovi išli bolje da je stalno angažovana neka kompanija za održavanje memorijalnih objekata koji su građeni i koji će se ugraditi. On je postavio pitanje; da li ima novosti oko izgradnje spomenika Adema Jašarija u Prištini, i o Klečku.

Gospodin Muja kazao je da i ako se usvaja godišnji izveštaj Agencije danas, treba nastaviti tešnju saradnju u kontinuitetu Komisije sa Agencijom uz koordinaciju sa opštinama, jer ova poslednja nje zadovoljavajuća. Što se tiče 52 radnika, on je reko da je to nemoguće ispuniti sve ako se u tome ne angažuju i opštinski organi 37 opština, to jest, potrebno je sestri s njima i ozbiljno razgovarati o ispunjavanju zahteva Agencije.

Predsedavajuća gospođa Balje upitala je direktora Agencije; koliko im radnika treba najhitnije primiti.

Direktor Agencije gospodin Blakaj odgovarao je najpre na poslednje pitanje da je hitno potrebno primiti 5 radnika za šta su dobili pozitivan odgovor i od MF-a, ali još nema ništa konkretno oko realizacije zahteva, dok je o konstataciji gospodina Salihaj kazao da se stvari ponavljaju bez njihove krivice, jer MŽSPP nerazumljivo kasni sa prosleđivanjem projekata Agenciji i nekim drugim važnim pitanjima. Na pitanje gospođe Kadrijaj o Meji, on je rekao da je već objavljen tender i procedure su u toku. On je objasnio i pitanje gospodina Šalje oko projekta „Adem Jashari“ u glavnom gradu o čemu je rekao obaveza centralnih institucija da iniciraju, a ne opštinske vlasti, dok Agencija samo sprovodi projekte ako ih ima.

Nakon iscrpne diskusije Komisija je donela sledeći

ZAKLJUČAK

Komisija je usvojila godišnji izveštaja Agencije za memorijalne komplekse, za 2017. godinu, i isti je preporučila plenarnoj sednici Skupštine za usvajanje.

4. Razno

Pod razno je gospođa **Time Kadrijaj**, sugerisala da komisijsko pomoćno osoblje kontaktira pomoćno osoblje komisije za evropske integracije radi realizacije jedne posete Budimpešti, a gospodin Muja je u svojstvu predsedavajućeg RG za Nacrt zakona o memorijalnom kompleksu „Adem Jashari“, nakon sastanka sa predstavnicima agencije, predložio da se ovaj

nacrt uvrsti u dnevni red naredne sednice Komisije za drugo razmatranje, dok je predsedavajuća gospođa Balje predložila, a komisija prihvatila da se naredna sednica komisije zakaže za sredu sa dnevnim redom: izveštavanje ARRU-a; za Nacrt zakona o memorijalnom kompleksu „Adem Jashari”, i Nacrt zakona o buci, i druga pitanja pod razno

Sednica je završena 11:15časova.

Zapisnik je sastavilo komisijsko pomoćno osoblje

Predsednica Komisije,
Duda Balje
